

McConnell Hall Renovation & Landscape Upgrade
NAU Project #09.620.251
May 7, 2025

ADDENDUM #2

PART 1 – GENERAL

- A. Date of Issue: May 7, 2025.
- B. The following Addendum shall be incorporated in the Contract Documents of the above-named job, and all requirements herein are fully a part of the Contract Documents as if included therein.
- C. Offerors shall acknowledge receipt of all Addenda in their Response to the Request for Qualifications, on *Attachment A: RFQ Submittal Certification Form*. Failure to do so may subject the Offeror to disqualification.

PART 2 – CLARIFICATIONS

- 1. **Question:** Can you please confirm the page count for this submittal is 25 pages, as written in the RFQ? On the presubmittal meeting, 20 pages was mentioned and we wanted some further clarification.
Response: *Please refer to the RFQ, Division V – Submittal Requirements for information regarding the page count. Offeror's Statement of Qualifications (SOQ) response shall be limited to 25 pages.*
- 2. **Question:** Should we include a landscape architect on our submittal?
Response: *NAU's Landscape Architect will be responsible for the landscape design. As such, Offerors should not need to include a landscape architect as part of their team.*
- 3. **Question:** Will a fire protection engineer be required for this project?
Response: *As there is no fire system scope included as part of this project, a fire protection engineer should not be needed for this project.*

PART 3 – ADDENDUM

N/A

END OF ADDENDUM #2